



Baletní studio NDM má dlouholetou tradici. Studio vzniklo za éry působení tehdejšího šéfa baletu Alberta Janíčka v roce 1979. Na počátku do studia docházelo kolem dvaceti dětí, později se počet postupně rozrostl. Během více než 30 let existence studia v něm pedagogicky působilo mnoho vynikajících tanečníků a pedagogů.

V současné době ho vedou lektorky **Petra Kováčková, Michaela Vápeníková, Anna Knollová a Katarzyna Kavka**. Studio navštěvuje **84 dětí rozdělených do 4 skupin**.

Skupina **BABY** je určena baletním „bejbátkům“ ve věku okolo 5 let, která ve skupině zkoušejí své úplně první baletní krůčky. Ve skupině **YOUNG** děti rozvíjejí získané základy a pohybové dovednosti. Skupina **JUNIOR** je určena dětem, které vážně uvažují o baletu jako o svém budoucím povolání a připravují se na konzervatoř. Ve skupinách **HOBBY I.** a **HOBBY II.** potom pokračují děti, pro které by měl tanec být „jen“ zábavou.

Děti, které do Baletního studia NDM dochází, tradičně účinkují v baletních inscenacích – v současné době v *Louskáčkovi a Popelce*. Příležitostně jsou vybírány také pro účinkování v operách (např. *Maria Stuarda*). Každoročně děti připravují své vlastní závěrečné představení, kterým na jevišti zakončí svůj školní rok v Baletním studiu. V předchozích letech to byla představení *Z pohádky do pohádky, Putování Ferdý Mravence*, ioni baletní koncert *Tanec v obrazech*. Již brzy začne příprava závěrečné tečky za letošním rokem pod názvem *Letem světem baletem*.

Posláním Baletního studia NDM je komplexní pohybová výchova a taneční rozvoj dětí a jejich eventuální příprava pro studium na taneční konzervatoři. Výuka je zaměřena především na oblasti klasického tance, lidového tance, taneční gymnastiky či improvizace.

Samozřejmě že hledáme každý výjimečný talent a radujeme se z něj, ale naším cílem je nadchnout pro klasický tanec a hudbu co největší děti. Naše motto zní: *„Rozvíjejte talent, který máte. V lese by bylo hrobové ticho, kdyby zpívali jen nejlepší pěvci.“*

Věříme, že to, pro co děti nadchneme a získáme v dětském věku, si s sebou ponесou jako základ své osobnosti dále životem. Lásku



Děti Baletního studia NDM na zkouškách

Foto archiv NDM

k hudbě a tanci považujeme za cenný vklad. Věříme, že naše studio vychovává nejen budoucí tanečnický, ale také budoucí diváky a celoživotní příznivce ostravského baletu.

Další informace o Baletním studiu NDM hledejte na jeho stránce v rámci www.ndm.cz v sekci **BALET**.

(pm)